

北京财贸金融函授学院启事

我院现报名人数远远超过计划招生人数，为了使所有学员均能在开学后收到教材，经院学会决定，将开学日期和教学安排顺延一个月，并在3月27日《光明日报》，4月2日《中国青年报》，4月4日《工人日报》上刊登了启事。

现在部分学员来信询问没收到教材一事，一般报名途径大致有以下几种，1、邮汇学费时在附言中注明了报名人数和专业，2、信汇学费随信附有报名信。3、邮汇学费，报名人数和专业在另信中说明，4、信汇学费，报名人数和专业在另信中说明。第1、2种途径报名的学员，可能先收到教材，后两种途径报名的同志可能晚收到教材，因为报名学员较多，邮、信汇登记表与报名信核对的工作量较大，况且很多地址、人名、专业填写不清，以至许多邮出的教材被退回。

我院已组织人力配合邮局、银行查询汇款学员的地址，争取尽快让学员收到有关手续及第一批教材。如5月5日后仍收不到入学通知书的学员，请写信给北京1095信箱一分箱信访处，说明自己所报专业、详细地址，并附寄汇款凭证（自己应留下原始凭证），待我们核实后，马上补办有关事宜。

联系电话：65.6961

北京财贸金融函授学院办公室

财会短讯

启 事

△最近，上海会计学会和审计学会联合举行年会，总结了1985年两会的工作，提出了1986年的工作任务。会上，娄尔行教授作了《三式记帐法是充实记帐理论的重大尝试》的学术报告，还对新秀论文发了奖。
(励顺德)

△太原钢铁公司最近召开会计学会成立大会。讨论通过了学会章程，制定了1986年学会的工作重点，选举公司总会计师魏忠全为会长，聘请山西省体改委主任韩桂五为名誉会长。会议还进行了学术交流。
(吴顺智)

△河南省决定，从今年七月一日起对乡镇企业财会人员实行“任用证”制度。各地市对乡、村两级企业的财会人员将举行统一考试，合格者由省里统一发给“任用证”；不合格者发“见习证”，经半年见习考试仍不合格者，取消其财会人员资格。
(彭玉琦)

1986年第2期《财务与会计》刊登了《我厂是怎样开展厂内经济核算的》一文以后，全国不少企业纷纷来函索取资料和要求来厂参观学习。对兄弟单位的这种信任和支持，我们深表感谢。但是，我厂系军工保密单位，加以食宿等问题解决不了，谢绝参观。至于有关资料，我厂已汇编成《企业内部经济核算制——国营庆华电器制造厂的实践》一书，并已于3月由陕西人民出版社出版，陕西省新华书店发行。兄弟单位需要此书者可直接到当地新华书店或陕西省新华书店购买，我厂已无书供应。特此敬告读者，恕不一一答复。

西安国营庆华电器制造厂